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Publikačnej a udalosti> Sobota, December-20-2008

Duch Južná pláž

Sa ustanovuje křižování Collins Avenue Hotels, marveling na couturiers' rad high-fashion obchody, pobíháním po
drevený fronting oceáne Drive Hotels, udýchaný na Technicolor rozmary jeho art deco hotelov a obytných budov. 

Rollerblading východu na západ pozdĺž no-automobily-povolené Lincoln Road Mall, sledujete jeho
oživenie otvorené pred vašimi očami, nemôžete pomôcť, ale myslím, že Južná Pláž je vôbec reálne, že toto
magické miesto, kde sa zdá, všetci sú večne na Dovolenka je nejaký fantasy varenie, ktorý sa na Disney
animátorov. 
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Tie by nemali byť zle, že k prevzatiu. 

Južná Pláž je fantázie, je fantasticky úspešný fantasy, snívali (a dokonca aj počíta) pred desiatimi rokmi by
hŕstka vizionárov si myslel, že väčšina musí byť šialený, alebo aspoň uchádzajúcich sa. 

A pevne späté skupinou umelcov, restaurateurs, prívržencov art deco architektúrou a hladkých starej
osobnosti, boli ľudia, ktorí, ako sa zdá, šetriť na živobytie len v existujúcich pre obveselení ostatných.
Títo ľudia, v najnižších dní kedysi majestátne-Beach, keď oceáne  Drive Hotels bol nastúpil-nahor úhor, keď
vývojári myslel, že je rozumné buldozerem art deco vlastnosti, skôr ako obnoviť svoju slávu, keď sa obchody
Lincoln Road a Washington Avenue špecializovaných v kostýmní šperky, sadra-cut hviezdice a suveníry
sneh scén. 

Keď ľudia sedeli v ich apartmánoch v piatok večer pred reruns The Brady Bunch, videl som v meste, v
ktorom by mohlo byť určite najlepšie miesto na planéte, kde by hrany brúsené a trendy set, keď
najtvorivejším mozgy by splynúť v jedno gigantické umelci 'kolónie, dostupný len mostom, člnom alebo
cudzej loď. 

Mali víziu pre prvú fázu veľmi Art Deco Víkend, přehození veľký festival pre seba, len sa dívám, že porastie
do masívnej januára podnik, ktorý pokrýva oceán Drive Hotels s prílivová vlna ľudí. 

Mali víziu otvoriť tie najlepšie a najobdivovanejšia žiť divadla v Miami oblasti. 
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Mali víziu, aby sa opustené Deco divadiel a reštaurácií v nočných kluboch, ktorých zoznamy VIP hosť rástol,
aby zahŕňala film najjasnejšie hviezdy deň. 

Príliš sa mal víziu, aby ustúpili a úsmev, keď NBC dostala predstava, že v pastelových farbách a
neporovnateľný etnický mix mieste pridaný do cestopisné-přestrojování-as-TV-show nazývanej Miami Vice,
najlepšie bezplatná inzercia každom meste mohol dúfať, že - kto sa chystá odbočiť kúsok boh šťastie? 

Museli sen, že ich drahé piesočných pľuvať by mohol byť báječný opäť bez podpory veľké peniaze, že nádej
a vízie a tvrdá práca bola dost. 

Mali pravdu. 

Boli to pravda, v skutočnosti, že sú nemohla udržať v tajnosti. 

A keď sa zvyškom krajiny - a Európou a Latinskou Amerikou - objavil Miami Beach H že veľké peniaze prišiel
v bushels, vybudovať luxusné Condos stúpa do neba a nové kongresové centrum je skvelé a megahotel na
doručenie písomnosti. 
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Najhorúcejšie mena do módy prišli na južnej koniec Collins Avenue Hotels. 

Take pohľad na Nákupy Map. 

Mestá žiariacu renovácie Lincoln Road podčiarkuje elegantný módy a nábytku, butiky, ktorí majú viac ako-
vzal Bric-a-brac obchody. 

V Estefans a ďalšie veľké mená súčasnosti dohliada na prosperujúcu reštaurácia v oceáne Drive Hotels, ktorého
severnom konci je multiplexe korunovaného filmov a nakupovanie. Blok dlhý-labužník trhy a ultra-high-end
reštaurácie sú beckoning na bohatý. 

Najlepšie mieste medzi čipovú súpravu The Forge, raz pra-starej steak house, kde v stredu v noci
najkrajších ľudí v meste sa tancuje na vrchole jedálenské stoly. 

Je-li Brooke Shields, Andre Agassi, Madonna. Michael Caine. Sean Penn. Liza Minnelli, Cindy Crawford,
Jennifer Lopez, Madonna, Beyoncé, Christina Aguilera, 50 centov, Puff Daddy, PussyCats Dolls, Sylvester
Stallone, kd lang, alebo akékoľvek celebrity du jour len môže ukázať až vedľa vás v riadku pre kaviareň
cubano. 

Na stupnici na pláži teraz je to oveľa viac, ako to bolo. 

Jeho už nebude dôvodom pre testovanie v pohode, a miestom, kde ľudia s takmer žiadne peniaze môžete
investovať svoje vízie a len o málo viac. 

Ale je to stále jedna liaheň inovácií, či už sa jedná exkurzie do kulinárske vynaliezavosť na Joia, Tantra,
Astor miesto alebo mezzanotte, alebo odsávanie a Pamätné noci na Bar Izba, kvapalnej alebo Crobar.
Možno sa nejžhavějším v nočných kluboch v Amerike, alebo klzký Lincoln Road, s jeho rôzne terénne úpravy
a architektonické motívy pre každý blok, alebo byt, a mesto rozvojových Townhouse dole Piate ulici,
luxusného bývania v dochádzkové vzdialenosti je všetko. 
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luxusného bývania v dochádzkové vzdialenosti je všetko. 

Oh, ad tí z vás, ktorí boli absolútne spokojní s tým starým Beach - máte šťastie, taky. 

Na najteplejšie kuriozita obchody na Washington Avenue, môžete si stiahnuť "vintage" kostým, šperky a
suveníry sneh scén. 

Fantasy je plná kruhu. To je v niekoľkých slovami, je sobe. 

MySoBe.com, ako žiadny iný. 
Hodnotenie: 

Pridal Miami v 12:20
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